

**Міністерство освіти і науки України
Вінницький національний аграрний університет**

ПРОЕКТ

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«ПРАВО»

Другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю D 8 Право

галузі знань D Бізнес, адміністрування та право

Кваліфікація: Магістр права

Вінниця

ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма (ОПП) для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю D 8 Право містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти.

Робоча група у складі:

Позняков С.П. – доктор юридичних наук, професор кафедри права, гарант освітньої програми.

Маньгора Т.В. – кандидат юридичних наук, доцент кафедри права.

Правдюк А.Л. – кандидат юридичних наук, доцент кафедри права.

Маньгора В.В. – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри права.

Томляк Т.С. – доктор філософії (PhD), доцент кафедри права, координатор юридичної клініки факультету менеджменту та права.

Лукіянова М.Д. – директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної допомоги у Вінницькій області.

Натальчук О.А. – голова Тростянецького районного суду Вінницької області.

Петрівська О.П. – здобувач вищої освіти за ОПП «Право».

Перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-професійна програма:

1. Про вищу освіту: Закон України від 01.07.2014 № 1556-VII URL: <https://zakon.rada.gov.ua/go/1556-18>

2. Про освіту: Закон України від 05.09.2017 № 2145-VIII URL: <https://zakon.rada.gov.ua/go/2145-19>

3. Про затвердження Національної рамки кваліфікацій : Постанова Кабінету Міністрів України; Опис від 23.11.2011 № 1341 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/go/1341-2011-%D0%BF>

4. Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти : Постанова Кабінету Міністрів України; Перелік від 29.04.2015 № 266 URL: <http://surl.li/ojvrv>

5. Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 01.06.2017 р. № 600 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 30.04.2020 р. № 584). URL: <http://surl.li/ojvrs>

6 Класифікатор професій ДК 003:2010 : Наказ; Держспоживстандарт України від 28.07.2010 № 327 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/go/va327609-10>

7. Стандарт вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 08 Право, спеціальність 081 Право. Затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022 р. № 643 <http://surl.li/gopvp>

Профіль освітньої програми із спеціальності D 8 Право

1- Загальна інформація	
Повна назва закладу вищої освіти та структурного підрозділу	Вінницький національний аграрний університет, факультет менеджменту та права, кафедра права
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Магістр, магістр права
Офіційна назва освітньої програми	Право
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС. Термін навчання – 1 рік, 4 місяці
Наявність акредитації	Сертифікат про акредитацію: серія НД №0292964. (наказ МОН України від 01.07.2013 №2494-л). Термін дії сертифіката до 01.07.2023.
Цикл/рівень	НРК України – 7 рівень; FQ-EHEA – другий цикл; EQF-LLL – 7 рівень
Передумови	Наявність першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальностей D 8 Право та 293 «Міжнародне право», за результатами Єдиного фахового вступного випробування
Мова(и) викладання	Українська
Термін дії освітньої програми	1 рік і 4 місяці
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	http://www.vsau.org
2 - Мета освітньої програми	
Підготовка юристів за рахунок поглибленого розуміння правових явищ та процесів, формування у них здатності розв'язувати складні задачі дослідницького, інноваційного характеру у професійній діяльності. Програма спрямована на забезпечення підготовки конкурентноспроможних фахівців для захисту прав і свобод людини і громадянина, інтересів юридичних осіб, місцевих територіальних громад, в тому числі підготовки юристів для агропромислового комплексу в умовах адаптації національного законодавства до права ЄС.	
3 - Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність)	<p>D Бізнес, адміністрування та право D 8 Право</p> <p>Об'єкт вивчення: право як соціальне явище та особливості його застосування, що ґрунтуються на правових цінностях та принципах, в основі яких покладені людська гідність та верховенство права.</p> <p>Цілі навчання: набуття здатності розв'язувати складні задачі та проблеми у сфері правотворчості і правозастосування та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.</p> <p>Теоретичний зміст предметної області: правові доктрини, цінності та принципи на яких базується творення права, його тлумачення та особливості застосування.</p> <p>Методи, методики та технології: загальнонаукові і спеціальні методи пізнання правових явищ; методики з правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів права; цифрові технології, методи оцінювання та аналізу інформації, методи доведення.</p>

	Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та спеціальне програмне забезпечення, що застосовуються діяльності в сфері права.
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Акцент спрямований на розвиток критичного мислення щодо основних юридичних проблем, формування власної обґрунтованої позиції у правових питаннях, формування здатності здійснювати інноваційну діяльність, займатися науково-дослідною діяльністю. Ключові слова: право, юриспруденція, доктрина, інновації навчання, земельні відносини, юстиція, верховенство права, захист прав людини.
Особливості програми	Програма спрямована на формування та розвиток професійних компетентностей у сфері юридичної науки на основі імплементації норм міжнародного права в національне законодавство. Реалізується в активному дослідницькому середовищі. Передбачає практичну підготовку в судових і правоохоронних органах, в адвокатурі, нотаріаті, в органах виконавчої влади, місцевого самоврядування, та юридичних відділах підприємств усіх організаційно-правових форм господарювання в тому числі в АПК. Підготовка здобувачів вищої освіти передбачає поглиблене вивчення правових відносин, у тому числі в АПК, здійснюється з використанням Юридичної клініки і Правозахисної групи здобувачів вищої освіти ВНАУ, які функціонують на факультеті менеджменту та права; заохочення здобувачів вищої освіти до написання та публікації наукових статей у вітчизняних фахових виданнях; залучення юристів-практиків (суддів, прокурорів, адвокатів, юрисконсультів) для проведення аудиторних занять.
4 - Придатність випускників до працевлаштування і навчання	
Працевлаштування випускників	Працевлаштування на посади відповідно до Національного класифікатора України: Класифікатор професій (ДК 003:2010), які потребують наявності вищої освіти зі спеціальності D 8 Право.
Подальше навчання	Можливість продовжити навчання за програмою третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.
5 - Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване навчання, використання внутрішньовузівської електронної системи АСУ Сократ, MOODLE, самонавчання, навчання через виробничу практику, навчання на основі досліджень. Використання мультимедійних технологій під час викладання навчальних дисциплін.
Оцінювання	Система оцінювання знань здобувачів вищої освіти включає поточний, проміжний та семестровий контроль знань з кожної навчальної дисципліни, оцінювання результатів практик. Оцінювання здійснюється за 100-бальною шкалою з подальшим переведенням у національну шкалу за 4-х бальною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») та шкалу ECTS. Поточний контроль здійснюється протягом семестру під час проведення лекційних, практичних, виконання індивідуальних завдань і оцінюється сумою набраних балів. Проміжний контроль має на меті оцінку результатів знань здобувача вищої освіти після вивчення матеріалу з логічно завершеної частини дисципліни. Цей вид контролю може бути

	проведений у формі контрольної роботи і оцінюється відповідною сумою балів. Семестровий контроль проводиться у формі іспиту, диференційованого заліку (заліку), визначених навчальним планом у терміни, передбачені графіком навчального процесу. Підсумкова атестація - єдиний державний кваліфікаційний іспит.
6 - Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері права.
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.</p> <p>ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній сфері як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті.</p> <p>ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними.</p>
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності	<p>СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.</p> <p>СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на правову систему України.</p> <p>СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні.</p> <p>СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових систем з правовою системою України.</p> <p>СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в процесі застосування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції.</p> <p>СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.</p> <p>СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур судочинства в Україні.</p> <p>СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти альтернативного позасудового розгляду та вирішення правових спорів.</p> <p>СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності.</p> <p>СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування.</p> <p>СК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, свобод та інтересів клієнтів.</p> <p>СК12. Здатність розвивати та утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, стандарти професійної незалежності та відповідальності правника.</p>

	<p>СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією.</p> <p>СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.</p> <p>СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості.</p>
7 - Програмні результати навчання	
	<p>Здобувач ступеня вищої освіти «Магістр» за спеціальністю D 8 Право повинен продемонструвати такі результати навчання (ПР):</p> <p>РН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання.</p> <p>РН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, принципами та професійними етичними стандартами.</p> <p>РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.</p> <p>РН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що постають з цього дослідження, аргументувати висновки.</p> <p>РН 5. Вільно спілкуватися правничою іноземною мовою (однією з офіційних мов Ради Європи) усно і письмово.</p> <p>РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи.</p> <p>РН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв'язання.</p> <p>РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності.</p> <p>РН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих послуг.</p> <p>РН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права.</p> <p>РН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції.</p> <p>РН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, враховуючи взаємозв'язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу.</p> <p>РН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів.</p> <p>РН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування.</p> <p>РН 15. Мати практичні навички розв'язання проблем, пов'язаних з реалізацією процесуальних функцій суб'єктів правозастосування.</p>

	<p>РН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.</p> <p>РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв'язувати складні задачі правозастосування у різних сферах професійної діяльності.</p>
8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	<p>Навчальний процес підготовки магістрів за ОПП «Право» забезпечують провідні викладачі кафедр університету. Науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої програми мають відповідність освітньої та/або професійної кваліфікації освітньому компоненту та досягнення у професійній діяльності. До викладання дисциплін залучаються практики.</p>
Матеріально-технічне забезпечення	<p>Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу за ОПП «Право» відповідає потребам: достатня кількість аудиторій для проведення лекційних і практичних занять, наповнених сучасним мультимедійним обладнанням для використання в навчальних цілях і для проходження практики.</p> <p>До послуг здобувачів доступна соціально-побутова інфраструктура: бібліотека університету, у тому числі читальний зал із комп'ютеризованими робочими місцями; пункти харчування в корпусах університету; актовий та спортивний зали, стадіон та спортивні майданчики; Центр культури та дозвілля ВНАУ; зони відпочинку та коворкінгу студентів, гуртожитки тощо.</p>
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p>Офіційний веб-сайт https://vsau.org містить інформацію про структуру університету, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти тощо. В університеті функціонує автоматизована система управління «Сократ», в якій реалізовано підсистеми: «Репозиторій», АСУ відділ кадрів, АСУ Деканат персональний кабінет викладача, персональний кабінет студента, систему електронного тестування. Навчальний процес забезпечується навчально-методичними комплексами дисциплін, які містять методичні вказівки до практичних занять, методичні вказівки до самостійної роботи студентів, індивідуальні завдання практичної спрямованості; методичні матеріали до проходження практик, завдання для контролю знань (екзаменаційні білети, тестові завдання, комплексні контрольні роботи).</p> <p>Освітньо-професійну програму забезпечує наявність бібліотечного фонду, що містить навчально-методичну та наукову літературу, в тому числі в електронному вигляді. Студенти мають можливість працювати з новітніми інформаційними ресурсами – електронними книгами, повнотекстовими, реферативними і наукометричними базами даних (у т.ч. Scopus, WoS). ВНАУ забезпечує необмежений доступ до мережі Інтернет та точки бездротового доступу Wi-Fi.</p>
9 - Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	<p>Можлива на основі укладених угод із закладами вищої освіти України. Допускається перезарахування кредитів, отриманих в інших університетах України, за умови відповідності набутих компетентностей.</p>
Міжнародна кредитна мобільність	<p>Можлива на основі двосторонніх договорів між Вінницьким національним аграрним університетом та навчальними закладами країн-партнерів https://vsau.org/pro-universitet/strukturni-pidrozdili/mizhnarodna-diyalnist.</p>

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Навчання іноземних здобувачів вищої освіти проводиться на загальних умовах за акредитованими освітніми програмами.
---	--

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОПП

Код	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
<i>Обов'язкові компоненти</i>			
ОК 1	Методологія та організація наукових досліджень з основами інтелектуальної власності	4	залік
ОК 2	Захист права власності	5	екзамен
ОК 3	Правове регулювання адміністративних відносин	4	екзамен
ОК 4	Конституційна юрисдикція	4	екзамен
ОК 5	Міжнародне публічне право та захист прав людини	4	екзамен
ОК 6	Ділова іноземна мова	3	екзамен
ОК 7	Трудові відносини та трудові спори	3	залік
ОК 8	Кримінальна юстиція	3	екзамен
ОК 9	Порівняльне правознавство	4	екзамен
ОК 10	Виробнича практика	30	захист звіту
ОК 11	Єдиний державний кваліфікаційний іспит	2	екзамен
Загальний обсяг обов'язкових компонент		66	
<i>Вибіркові компоненти*</i>			
ВК 1– 6	Вибіркова компонента	4	залік
Загальний обсяг вибіркового компонент		24	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ		90	

*Здобувачу освіти надається право обирати дисципліни із запропонованого переліку, з яким можна ознайомитись на сайті ВНАУ (<https://vsau.org/studentamm/vibirkovi-disciplini>)

2.2. Структурно-логічна схема ОПП «Право»

1 семестр

ОК 1

Методологія та організація наукових досліджень з основами інтелектуальної власності

ОК 2

Захист права власності

ОК 3

Правове регулювання адміністративних відносин

ВК 1

ВК 2

2 семестр

ОК 4

Конституційна юрисдикція

ОК 5

Міжнародне публічне право та захист прав

ВК 3

ВК 4

ОК 10

Виробнича практика

3 семестр

ОК 6

Ділова іноземна мова

ОК 7

Трудові відносини та

ОК 8

Кримінальна юстиція

ОК 9

Порівняльне

ВК 5

ВК 6

ОК 11

Єдиний державний кваліфікаційний іспит

3. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Атестація здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю D 8 Право здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

		Інтегральна	Загальні компетентності										Спеціальні (фахові) компетентності														
			ЗК1	ЗК2	ЗК3	ЗК4	ЗК5	ЗК6	ЗК7	ЗК8	ЗК9	ЗК10	СК1	СК2	СК3	СК4	СК5	СК6	СК7	СК8	СК9	СК10	СК11	СК12	СК13	СК14	СК15
1	Методологія та організація наукових досліджень з основами інтелектуальної власності	+	+	+	+						+						+			+			+	+			
2	Захист права власності	+	+		+	+				+								+	+	+	+		+				
3	Правове регулювання адміністративних відносин	+							+	+		+	+						+	+	+						+
4	Конституційна юрисдикція	+	+		+	+						+	+	+		+	+	+								+	
5	Міжнародне публічне право та захист прав людини	+	+		+					+			+	+	+		+										
6	Ділова іноземна мова	+	+				+																		+		
7	Трудові відносини та трудові спори	+	+			+							+					+	+	+						+	+
8	Кримінальна юстиція	+	+					+	+	+			+		+		+						+			+	
9	Порівняльне правознавство	+	+		+			+		+	+		+	+	+	+				+					+		
10	Виробнича практика	+				+		+	+	+		+						+	+		+	+	+	+	+	+	+
11	Єдиний державний кваліфікаційний іспит	+	+	+	+							+								+							+

5. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

		PH1	PH2	PH3	PH4	PH5	PH6	PH7	PH8	PH9	PH10	PH11	PH12	PH13	PH14	PH15	PH16	PH17
1	Методологія та організація наукових досліджень з основами інтелектуальної власності	+		+	+		+		+	+		+						
2	Захист права власності		+				+	+		+					+	+		
3	Правове регулювання адміністративних відносин	+			+					+					+	+		+
4	Конституційна юрисдикція		+						+								+	+
5	Міжнародне публічне право та захист прав людини					+					+	+	+	+				
6	Ділова іноземна мова			+		+					+		+					
7	Трудові відносини та трудові спори						+	+						+	+		+	
8	Кримінальна юстиція	+										+				+	+	
9	Порівняльне правознавство	+	+	+		+					+		+					
10	Виробнича практика	+	+	+			+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+
11	Єдиний державний кваліфікаційний іспит	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+			+

Гарант освітньої програми _____ **Спартак ПОЗНЯКОВ**